Урок алгебри для 9 класу з теми
 «Системи лінійних нерівностей з однією змінною»
05.10.2021.
	Кросворд
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Питання до кросворду:

1. Якщо до кожної частини правильної нерівності додати одне й те саме число, то одержимо ... нерівність.

2. Вираз (a+b)/2 є середнім ... двох чисел.

3. Знаки «<», «>» є знаками ... нерівності.
4. Чи правильно: якщо a-b = - 3,7, то а > b?

5. Нерівність π > 3 – ...

6. Середнє арифметичне двох додатних чисел не менше від ... геометричного цих чисел.

7. Яка нерівність має три частини?

8. Як називають нерівність, в якої обидві частини є числами?
9. Знаки «≤», «≥», є знаками ... нерівності.

10.  Як називається нерівність - 7 < х < 10?
Усно
1. Наведіть приклад числової нерівності? (25 > 17, -7 < -5)
2. Якщо число а більше за b, то на координатній прямій воно лежить ... (правіше)
3. Якщо число а менше за b, то на координатній прямій воно лежить ... (лівіше)
4. Числові нерівності бувають...(строгими, нестрогими, правильними, неправильними)
5. Що називають розв’язком нерівності з однією змінною? (Розв’язком нерівності з однією змінною називають значення змінної, яке перетворює її в правильну числову нерівність )
6. Що означає розв’язати нерівність? (Розв’язати нерівність означає знайти всі її розв’язки або довести, що розв’язків немає)
7. Що називають перерізом (перетином) числових проміжків? (Перерізом числових проміжків називають множину всіх чисел, які належать кожному з цих проміжків).
8. Знайдіть переріз (перетин) числових проміжків: 
1) [-3;2] і [0;4] 

 В: а) [-3;2]; б) [0;4]; в) [-3;4]; г) [0;2].

(Відповідь: [0;2]);
2) (- ∞;2] i (3; + ∞)  
В: а) [-∞;2]; б) ø ; в) (3;+∞]; г) [2;3).
(Відповідь: ø);
3) (- ∞; -3) i (- ∞;0]  
В: а) (-∞;-3); б) ø ; в) (-3;0]; г) (-∞;-3).
(Відповідь: (-∞; -3)). 4) (- ∞;5] і [5; +∞)  
В: а) (-∞;5]; б) ø ; в) [5;+∞); г) 5.
(Відповідь: 5).


Вивчення учнями нового матеріалу.

Що означає розв’язати систему нерівностей? (На основі задачі: розв’язати систему нерівностей означає знайти ті значення змінної, які задовольняють дві нерівності?)
1. Що називають розв’язком системи нерівностей? (Розв’язком системи нерівностей з однією змінною називають значення змінної, яке перетворює кожну нерівність системи в правильну числову нерівність)
2. Що таке множина розв’язків системи нерівностей? (Усі розв’язки системи нерівностей утворюють множину розв’язків системи нерівностей)

3. Чи існує система лінійних нерівностей з однією змінною, яка немає розв’язків? Якщо так, то наведіть приклад. 

4. Тоді ще раз: що означає розв’язати систему нерівностей? ( Розв’язати систему нерівностей означає знайти всі її розв’язки або довести, що їх немає)
5. Як записати множину розв’язків системи лінійних нерівностей з однією змінною? (На основі задачі: 1,8 < х < 2,8 або (1,8; 2,8) – читають проміжок від 1,8 до 2,8, не включаючи крайні числа)

Закріплення вивченого матеріалу.


Розв’язування вправ із підручника .
№ 167 – усно (Відповідь: -5; 0)
№ 174 – усно (Відповідь: б).

№ 179 – письмово 

№ 180 – письмово 


Домашнє  завдання.
1. Вивчити п. 6.

2. Виконати вправи 172, 179(3,5,8), 181 (1,2).

